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Інформація про нерухомість

Тип: Вілла Площа: m2

Кількість ванних кімнат: Місто: Торре-Пачеко
Кількість спалень:

Опис нерухомості

Розкішний житловий комплекс сучасних одноповерхових вілл на продаж в Іспанії в
Торре Пачеко на узбережжі Коста Каліда в провінції Мурсія. Кожен будинок має
приватний басейн, терасу, позашляховий паркінг і простору сонячну терасу з літньою
кухнею, щоб ви могли насолоджуватися іспанським сонцем цілий рік. Ці нові вілли в
Іспанії були спроектовані в сучасному стилі і мають 2 або 3 спальні та 2 повністю
обладнані ванні кімнати. Інтер’єри відкритого планування поєднують світлу вітальню з
обідньою зоною та повністю обладнану кухню з духовкою, керамічною варильною
поверхнею, витяжкою, вбудованою мікрохвильовою піччю, холодильником і
посудомийною машиною. У кожній кімнаті є вбудовані шафи з висувними ящиками і
полицями, а ванні кімнати обладнані туалетом, умивальником, дзеркалом і скляною
душовою кабіною. Крім того, у всіх будинках, як на фасаді, так і на терасі та біля
басейну, попередньо встановлені кондиціонери та світлодіодне зовнішнє освітлення.
Сонячна тераса обладнана літньою кухнею з місцем для раковини, пральної машини та
холодильника, що робить її ідеальним місцем для відпочинку з видом на навколишні
зелені зони.

Будинки з басейном в Іспанії– ідеальний варіант для тих, хто шукає інвестиції в
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нерухомість в Іспанії, далеко від шуму і суєти, але поруч з природою, парками,
рекреаційними зонами, школами і численними полями для гольфу в Мурсії. Завдяки
зручному розташуванню та сучасному дизайну, це чудовий варіант для тих, хто мріє
про будинок для відпочинку в Іспанії, інвестиції в оренду або постійне проживання
в одному з найтепліших регіонів Європи. Якщо ви зацікавлені в покупці вілли в Іспанії
за сучасними стандартами, недалеко від полів для гольфу і моря, з приватним
басейном і повністю обладнаної – тоді ця пропозиція є відмінним вибором.

Якщо вас цікавить, як купити нерухомість в Іспанії, зв’яжіться з нашим агентством
нерухомості в Іспанії. Ми запропонуємо вам всебічну підтримку на кожному етапі
покупки і допоможемо знайти ідеальний будинок на продаж в Іспанії, що
відповідає вашим потребам.
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